Dobrý den,

obracím se na Vás s informací a možností podílet se na realizaci projektu MŠMT s názvem MAP.

Co je projekt MAP?
MAP je zkratka pro Místní Akční Plán rozvoje vzdělávání. Jedná se o dokument shrnující hlavní priority rozvoje předškolního a základního vzdělávání na Kutnohorsku v následujících letech. Hlavním mottem je rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. To se promítá do širokého spektra oblastí včasné péče, předškolního, základního, zájmového a neformálního vzdělávání. Dokument bude pro veškeré zřizovatele zásadním nástrojem pro čerpání dotací.

Jaký je hlavní cíl MAP?
Podpora spolupráce zřizovatelů, škol, dětí a žáků, rodičů, zařízení pro zájmové a neformální vzdělávání, neziskových organizací, podnikatelské sféry a ostatních aktérů ve vzdělávání.

Jaká je vize MAP?
Rozvoj motivující kultury zaměřený na maximální úspěch pro každého žáka a každého učitele a na trvalý pedagogický rozvoj celé školy.

Jak dlouho projekt potrvá?
Na Kutnohorsku do konce roku 2017.

Kdo ho realizuje?
Místní akční skupina (MAS) Lípa pro venkov se sídlem ve Zbraslavicích ve spolupráci s Řídícím výborem, jehož členy tvoří zástupci krajského úřadu Středočeského kraje, městského úřadu v Kutné Hoře, školek a škol, rodičů, zřizovatelů a neziskových organizací.

Jak je možné se zapojit?
Od sdílení informací z webových stránek www.lipaprovenkov.cz, z facebooku https://www.facebook.com/mapkutnohorsko či prostřednictvím emailu, přes účast na akcích pořádaných v rámci projektu až po aktivní účast v pracovních skupinách a spolupráci na úkolech v rámci sdílení dobré praxe.  

Nejbližší chystaná akce?
Workshop ke stanovení cílů jednotlivých priorit rozvoje vzdělávání na Kutnohorsku, kterými jsou: kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním vzdělávání, kvalitní a dostupné vzdělání v  základním vzdělávání, budování znalostních kapacit v předškolním vzdělávání, budování znalostních kapacit v základním vzdělávání, síťování a rozvoj partnerství. Dále se zde budou připomínkovat dotazníky, které budou v rámci projektu distribuovány mezi žáky, rodiči a pedagogy. Více informací viz pozvánka.

Kompletní informace o realizaci projektu MAP naleznete zde: http://www.msmt.cz/uploads/OP_VVV/Vyzva_MAP/Priloha_2_Postupy_MAP.pdf
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